

国际

■新说法

马可·波罗最早到美洲?

史学家研究“被遗忘的史料”发现 他比哥伦布早到两个多世纪

长期以来,史学界公认是欧洲人哥伦布最早发现美洲新大陆的。然而据英国《每日邮报》昨晨报道,最新一项研究称,13世纪的意大利旅行家马可·波罗可能才是第一个发现美洲的欧洲人,这比哥伦布发现新大陆还要早两个多世纪。然而,此项研究结果也遭到历史学者的质疑,文献真伪还需进一步鉴定。

被遗忘的地图

清晰勾勒阿拉斯加州 有女儿手稿

据报道,通过研究多幅同马可·波罗有关的中世纪羊皮纸地图和文件,史学家发现,这些地图上清楚地勾画了白令海峡、阿拉斯加州、阿留申群岛,还有北美西海岸。

除此之外,地图附有马可·波罗女儿撰写的记述手稿。她在手稿中叙述了她的父亲在航海期间,在堪察加半岛遇到了叙利亚商人的故事,还讲述了她父亲是如何横渡白令海峡并最终抵达北美大陆。

她写道,马可·波罗在遇上叙利亚商人后,这名商人告诉他们,从堪察加半岛再向东航行约40天便可找到一块陆地。这些“被遗忘”的史料暗示,马可·波罗可能早在哥伦布两个世纪之前就发现美洲大陆。

报道指出,这张地图的主人是一名意大利移民。他在20世纪30年代移居到了加利福尼亚州圣何塞市,这张地图就放在他的一个箱子里。直到近些年,学者才开始对其展开研究。

历史专家质疑

墨水未测定年代 没准是后人画的

据报道,这项研究却遭到了部分历史学家的质疑。根据之前的记载,白令海峡是18世纪中叶才被人类发现。而且此次检测,未对墨水进行年代测定,所以可能是后人画在这些羊皮上的。

一位名叫汤普森的马可·波罗研究学者称,很难确定其真伪。但从地图的绘画形式上看,标注出的地标和当时的中国地图是一样的。而且白令海峡在地图上的方向是东西向而不是实际的南北向,说明地图的作者的确到过此地,因为在靠近北极圈的地方,发生了磁场扭曲。

汤普森还指出,按照图上的数据计算以及文献中的记载,他推测马可·波罗先是围绕着阿拉斯加航行,随后到达了现在加拿大的不列颠哥伦比亚省,然后再返航。

他还表示,马可·波罗在文献中所称的“黑暗之地”应该就是指阿拉斯加,可能当时正值北半球的冬季,阿拉斯加的白令地区出现了极夜。

报道最后指出,目前这些地图和文献的真伪还未确定,专家正在做进一步的鉴定。据《法制晚报》

■新纪录

53天跑53场马拉松!

英女孩连跑2000多公里 其母觉得她“疯了”



据英国《每日电讯报》28日报道,英国26岁姑娘艾米·休斯在53天内连续跑完了53场马拉松比赛,打破了上一次在连续的52天里跑52场马拉松的世界纪录。

据该报道,27日,艾米在曼彻斯特完成了她的第53个马拉松。53场马拉松挑战下来,艾米平均每场的速度是5小时20分钟。其中最快的要数她在剑桥的那一场,只用了4小时50分。艾米表示最开始的几周是最艰难的,后来似乎自己身体就适应了全程约42公里的马拉松,她总共跑了2000多公里。

艾米表示,她的初衷是为一个朋友患有脑癌的孩子募款,目前已经筹得善款2.4万英镑,她的目标是5.3万英镑。

报道称,艾米看了美国著名的长跑选手迪安·卡纳泽斯连续50天里跑50场马拉松的书后受到启发,于是决定去打破世界纪录。

回忆起过去的53天,艾米激动地说:“在奔跑的过程中,我最喜欢的就是遇到众多和我一起奔跑的人,他们是如此的热情,给了我莫大的鼓励。当我意识到这事儿结束了的时候,我觉得很悲伤。”

艾米的母亲说,女儿最开始跟她这个计划的时候,她觉得女儿疯了,整整一周没有跟她说话。因为艾米以前在学校并不是擅长体育的女孩。

据《新闻晨报》

■图片新闻

乌克兰国内最大列宁纪念碑遭拆毁



当地时间2014年9月28日,乌克兰东部城市哈尔科夫,亲乌克兰集会和激进分子拆毁乌克兰最大的列宁纪念碑。据中新网

金水植得口腔门诊部

诊疗科目

口腔科

(豫) 医广【2013】第07-24-356号

电话: 400-0371-133

植得口腔地址: 郑州市纬五路花园路交汇处东北角金融广场

郑州天伦医院

诊疗科目:

预防保健科、内科、外科、妇产科、妇科专业、计划生育专业、生殖健康与不孕症专业等

(豫) 医广【2013】第10-30-492号

电话: 0371-65621111

地址: 郑州市城东路136号

郑州中大肝病医院

诊疗科目

内科 临床体液、血液专业
中医内科专业 临床微生物学专业
超声诊断专业 临床化学检验专业
心电图诊断专业 临床免疫、血清学专业
中医儿科专业 中医预防保健科专业
X线诊断专业

(豫) 中广【2013】第12-04-151号

电话: 0371-5568 5568 网址: www.zdgbyy.com

地址: 郑州市城东路东大街交叉口向南20米

河南大学眼科中心普瑞眼科医院

诊疗科目

宇航飞秒激光治近视

白内障专科 儿童眼病专科
眼底病专科 青光眼专科
角膜病专科 眼外伤专科

(豫) 医广【2013】第06-19-296号

0371-60195888 www.p0371.com

医院地址: 郑州市东明路与纬四路交汇处